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Ağıralioğlu 
Kırşehir’de

 Anahtar Parti Kırşehir İl 
Teşkilatı tarafından 8 Mart Dün-
ya Kadınlar Günü kapsamında 

düzenlenen iftar programı yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. 

ANAHTAR PARTİ’DEN 
KIRŞEHİR’DE

 KADINLAR GÜNÜ İFTARI
Anahtar Parti Kırşehir İl Teşkilatı’nın

 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında 
düzenlediği iftar programına Genel Başkan 

Yavuz Ağıralioğlu ve parti yöneticileri katıldı

 AK Parti 22. Dönem Kır-
şehir Milletvekili ve 27. Dönem 
Ankara Milletvekili Hacı Turan, 
Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kır-

şehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40 internet sitesi-
nin imtiyaz sahibi Murat Sür-
meli’yi ziyaret etti.

Hacı Turan’dan
 Sürmel�’ye z�yaret

 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, kısa süre önce tamamlanarak vatan-
daşların hizmetine sunulan Özbağ Aile Sağ-
lığı Merkezinde incelemelerde bulundu. 
 Gerçekleştirilen ziyarette Vali De-
miryürek’e Süleyman Ersoy ve İsmail Ça-
nakçı da eşlik etti.
 Ziyaret kapsamında Vali Demiryü-
rek, sağlık merkezini gezerek merkezde yü-
rütülen çalışmalar hakkında yetkililerden 
bilgi aldı. 

Vali Demiryürek Özbağ Aile Sağlığı Merkezini inceledi

 Özbağ’da sağlık turu 
ÖZBAĞ’DAKİ ASM’YE 

YERİNDE 
DEĞERLENDİRME

 Oğuz Şükrü Ener, 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü dola-
yısıyla Kırşehir Adliyesinde 

görev yapan kadın personele ka-
ranfil takdim etti.

Başsavcı 
Ener’den jest

Başsavcı Ener’den kadınlara karanfil

 İyilik Derneği Kırşehir 
Şubesi tarafından her yıl Rama-
zan ayının 15. gününde düzen-
lenen “Dünya Yetimler Günü” 
programı bu yıl da gerçekleştiril-

di. Neşet Ertaş Kültür Merkezi 
toplantı salonunda düzenlenen 
programda Kırşehir’de yaşayan 
yetim çocuklar ve aileleri bir 
araya geldi.

Kırşehir’de yetimler
 unutulmadı

Kırşehir’de Dünya Yetimler Günü programı düzenlendi

Devamı 2'de

 Kırşehir’de 1–7 Mart Mu-
hasebe Haftası dolayısıyla çeşitli 
etkinlikler düzenlenirken, Kırşe-
hir Serbest Muhasebeci Mali Mü-

şavirler Odası Başkanı Ziya Anıl 
Memiş ve yönetim kurulu üyele-
ri Kırşehir Defterdarı İsmail Bili-
ci’yi ziyaret etti.

Muhasebe Haftasında 
Defterdarlığa ziyaret

3'te

KAEÜ Spor Bilimleri
Dekanı Prof. Dr. Baştürk Oldu

Haberi 
8'de      
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İDARE YERİ
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 Merkez / KIRŞEHİR
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BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Son yıllarda din adına yapılan tar-
tışmaların önemli bir kısmı ne yazık ki 
özden uzaklaşıp şekle indirgenmiş durum-
dadır.
 Bazı çevreler Müslümanın izzetini 
ve şerefini sarıkta, sakalda, kılda hırkada, 
şalvarda ya da belirli ilahilerde kıyafetlerde 
aramaya çalışıyor.
 Oysa bu yaklaşım hem akla hem 
de İslam’ın temel mesajına aykırıdır.
 Basit ama çarpıcı bir soru soralım: 
Eğer sarıkta, şalvarda veya belirli bir giysi-
de gerçekten izzet ve şeref olsaydı, bugün 
bu kıyafetleri en çok kullanan toplumların 
dünyada en güçlü, en bağımsız ve en say-
gın toplumlar olması gerekmez miydi?
  Gerçek ise bunun tam tersini gös-
termektedir.
Bu durum açıkça gösteriyor ki mesele kıya-
fet değil; mesele zihniyet, ilke ve değerler 
meselesidir.
 İslam’ın temel kaynağı olan Kur’an, 
izzetin kaynağını çok açık bir şekilde ortaya 
koyar.
 İzzet; Allah’ın yasalarına, kanunla-
rına bağlılıkta, adalette, doğrulukta ve ilahi 
hükümlere sadakatte ortaya çıkar.
 Bir toplum, Kur’an’ın ortaya koydu-
ğu ölçülere bağlı kaldığı sürece onurlu ve 
güçlü olabilir.
 Ancak Kur’an’ın hükümleri terk edi-
lip din yalnızca şekilsel sembollere indirge-
nirse, geriye içi boş bir görüntü kalır.
 Görünüşte dindar ama hayatın için-
de adalet, dürüstlük ve sorumluluk olma-
yan bir toplum, gerçek anlamda izzet sahi-
bi olamaz.
 Tarih boyunca bazı anlayışlar dini 
bir hayat sistemi olmaktan çıkarıp bir gö-
rüntü meselesine dönüştürmeye çalışmıştır. 
İnsanların nasıl yönettiği, nasıl adalet sağ-
ladığı veya zulme karşı nasıl tavır aldığı ye-
rine; nasıl giyindiği, sakalının uzunluğu 
veya sarığının biçimi tartışılır hale gelmiştir.
 Oysa İslam, insanı sadece bireysel 
ibadetlerle değil; toplumsal adaletle, ahlaki 
sorumlulukla ve hakka bağlılıkla değerlen-
dirir. Kur’an’ın mesajı bir kıyafet kültürü 
değil, bir hayat nizamıdır.

 Bugün Müslüman dünyasının yaşa-
dığı birçok problemin arkasında da bu yan-
lış yaklaşım yatmaktadır.
 Kur’an’ın adalet, emanet, liyakat, is-
tişare ve sorumluluk gibi temel ilkeleri 
ihmal edilirken; dindarlık çoğu zaman sa-
dece dış görünüşle ölçülmeye başlanmıştır.
 Oysa bir toplumun onurlu ve güçlü 
olması için önce düşünce, ahlak ve yönetim 
anlayışının sağlam olması gerekir.
 Zulme karşı duramayan, adaleti 
tesis edemeyen ve bağımsız irade ortaya 
koyamayan toplumlar, hangi kıyafeti giyer-
se giysin izzet sahibi olamaz.
 Müslümanların yeniden izzet ve 
şeref kazanmasının yolu şekil tartışmaların-
dan geçmez.
 Bu yol; Kur’an’ın ortaya koyduğu 
değerleri hayatın merkezine koymaktan 
geçer.
 Adaletin hâkim olduğu, liyakatin 
esas alındığı, ilmin değer gördüğü ve 
zulme karşı durabilen toplumlar gerçek an-
lamda onurlu toplumlar olabilir.
 Sarık, şalvar, cübbe veya herhangi 
bir kıyafet bir insanı tek başına yüceltmez.
Bir toplumu yücelten şey; onun adaleti, ah-
lakı ve ilahi ölçülere olan bağlılığıdır.
 Bugün Müslümanların sorması ge-
reken en önemli soru şudur: Biz dini ger-
çekten Kur’an’ın anlattığı gibi mi yaşıyoruz, 
yoksa onu sadece semboller üzerinden mi 
anlamaya çalışıyoruz?
 Gerçek izzet ve şeref kıyafette 
değil, duruştadır.
 Bir toplum Kur’an’ın hükümlerine 
bağlı kaldığı sürece onurludur. Ondan uzak-
laştığı anda ise, en “dindar” görüntü bile o 
toplumu izzet sahibi yapmaya yetmez.

Hacı Turan’dan Sürmel�’ye z�yaret

Başsavcı Ener’den jest

Kırşehir’de yetimler unutulmadı

Ağıralioğlu Kırşehir’de
1'den Devam
Programda parti yöneticileri ile 
vatandaşlar aynı sofrada bulu-
şarak Ramazan ayının birlik ve 
beraberlik ruhunu paylaştı.
 Kırşehir’de gerçekleştiri-
len programa Anahtar Parti 
Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğ-
lu’nun yanı sıra Genel Başkan 
Yardımcıları hemşehrilerimiz Ha-
yati Çetin, Ayhan Erel ve Dr. 
Varol Tosun da katıldı. İftar 
programına partililerin yanı sıra 
çok sayıda vatandaş da ilgi gös-
terdi.
 Programda sırasıyla 
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, Genel Başkan Yar-
dımcısı Hayati Çetin ve Anahtar 
Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıra-
lioğlu konuşmalarını gerçekleş-
tirdi. Programın açılış konuşma-
sını yapan Anahtar Parti Kırşehir 
İl Başkanı Cemal Kaya, kadınla-
rın toplumun temel yapı taşla-
rından biri olduğunu vurgulaya-
rak 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutladı. Kadınların aile 
hayatından çalışma hayatına 
kadar her alanda büyük emek 
ve fedakârlık gösterdiğini belir-
ten Kaya, kadınların hak ettiği 
değeri gördüğü bir toplumun 
daha güçlü olacağını ifade etti.
Kadınların eğitimde, üretimde 
ve sosyal yaşamda aktif rol aldı-
ğını dile getiren Kaya, kadınların 
hayatın her alanında daha güçlü 
şekilde var olmasının toplumsal 
gelişim açısından büyük önem 
taşıdığını söyledi.
 Anahtar Parti Genel Baş-
kan Yardımcısı hemşehrimiz Ha-
yati Çetin ise konuşmasında kısa 
süre önce geçirdiği trafik kazası-
nın ardından kendisine destek 
olan Kırşehir halkına teşekkür 
etti. Çetin, kazanın ardından 
hemşehrilerinden çok sayıda 
destek mesajı aldığını ve herke-

sin yanında olduğunu hissettir-
diğini belirterek duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi.
 Kırşehirli vatandaşların 
gösterdiği ilgi ve dayanışmanın 
kendisini son derece duygulan-
dırdığını ifade eden Çetin, tüm 
hemşehrilerine teşekkür etti. 
Çetin ayrıca 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü dolayısıyla yaptığı 
konuşmada kadınların toplumun 
en kıymetli değerleri arasında 
yer aldığını vurguladı. Kadınların 
aileden toplumsal hayata kadar 
her alanda büyük bir fedakârlık 
ve emek ortaya koyduğunu be-
lirten Çetin, başta şehit ve gazi 
anneleri olmak üzere tüm kadın-
ların 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutladı.
 Anahtar Parti Genel Baş-
kanı Yavuz Ağıralioğlu ise ko-
nuşmasında 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü’nün yalnızca bir 
günle sınırlı kalmaması gerekti-
ğini ifade etti. Ağıralioğlu, ka-
dınların yaşadığı zorlukların, ver-
dikleri mücadelenin ve hayatın 
her alanında üstlendikleri so-
rumlulukların sadece bir güne 
sığdırılamayacağını belirtti.
Ağıralioğlu konuşmasında, ka-
dınların toplumun temel direği 
olduğunu vurgulayarak güçlü bir 
toplumun ancak kadınların hak 
ettiği değeri gördüğü bir anla-
yışla mümkün olacağını ifade 
etti. Kadınların hayatın her ala-
nında verdikleri emeğin farkında 
olunması gerektiğini dile getiren 
Ağıralioğlu, bu bilincin yılın her 
gününde yaşatılması gerektiğini 
söyledi.
 Konuşmaların ardından 
program iftar yemeği ve vatan-
daşlarla yapılan sohbetlerle 
devam etti. İftar programı, katı-
lımcıların birlikte hatıra fotoğrafı 
çektirmesiyle sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz 
Şükrü Ener, gün dolayısıyla adliyede 
görev yapan kadın mesai arkadaşlarıyla 
bir araya geldi. Gerçekleştirilen program 
kapsamında Başsavcı Ener, kadın çalışan-
ların Dünya Kadınlar Günü’nü kutlayarak 
günün anısına karanfil dağıttı.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen 
etkinlikte kadın personelle sohbet eden 
Ener, çalışanlara görevlerinde başarılar di-
ledi. Kadınların çalışma hayatındaki rolü-
ne dikkat çeken Ener, kadınların toplu-
mun her alanında önemli sorumluluklar 
üstlendiğini ifade etti.
 Kadınların iş hayatına sunduğu 
katkının büyük önem taşıdığını belirten 
Ener, özellikle kamu hizmetlerinde görev 
yapan kadın çalışanların özverili çalışma-
larının takdire şayan olduğunu söyledi. 
Adliyede görev yapan kadın personelin 
de görevlerini büyük bir sorumluluk ve ti-
tizlikle yerine getirdiğini ifade eden Ener, 
tüm kadın çalışanların 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü’nü kutladı.
 Gerçekleştirilen etkinlikte adliye 
personeline karanfil takdim edilirken, 
program günün anısına çekilen hatıra fo-
toğraflarıyla sona erdi. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette Kırşehir’in 
güncel gündemi ele alınırken, şe-
hirde yaşanan ekonomik, sosyal 
ve kültürel gelişmeler üzerine 
karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Ziyaret kapsamında ga-
zetecilik faaliyetleri ve Kırşe-
hir’deki son gelişmeler hakkında 
değerlendirmeler yapılırken, 
medya ile siyaset arasındaki ile-
tişim ve iş birliğinin önemine dik-
kat çekildi.
 Milletvekili Hacı Turan, 
görüşme sırasında Kırşehir’in 
gündemi hakkında bilgi alırken, 
basın mensuplarının şehirdeki 
gelişmeleri doğru ve hızlı bir şe-
kilde kamuoyuna aktarmasının 
büyük önem taşıdığını ifade etti. 
Turan, yerel basının şehirlerin 
gelişimi açısından önemli bir 
görev üstlendiğini belirterek, 
basın mensuplarının çalışmaları-
nı yakından takip ettiklerini dile 
getirdi.
 Ziyarette ayrıca Kırşe-
hir’de hayata geçirilmesi planla-
nan projeler ve şehrin kalkınma-

sına yönelik çalışmalar üzerine 
de değerlendirmelerde bulunul-
du. Şehrin gelişimi için yürütü-
len çalışmaların yakından takip 
edilmesi gerektiğini ifade eden 
Turan, Kırşehir’in geleceğine 
katkı sağlayacak her türlü girişi-
min önemli olduğunu vurguladı.
Küresel Gazeteciler Konseyi Kır-
şehir İl Temsilcisi Murat Sürmeli 
ise ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, Kırşehir’in 
gelişimi ve doğru bilginin kamu-
oyuna ulaştırılması adına basın 
ile siyaset arasındaki diyaloğun 
önemine dikkat çekti. Sürmeli, 
yerel basının şehrin gündemini 
takip ederek kamuoyunu bilgi-
lendirme görevini sürdürdüğünü 
ifade etti.
 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyaret, karşılıklı görüş 
alışverişi ve fikir paylaşımlarının 
ardından sona erdi. Görüşmede, 
Kırşehir’in gündeminin ve gele-
ceğe yönelik projelerin takip 
edilmesi konusunda iletişim ve 
iş birliğinin devam edeceği ifade 
edildi. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
İyilik Derneği Kırşehir Şube Başkanı Yakup 
Aydın öncülüğünde düzenlenen programa 
Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekici-
oğlu, Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Mustafa Doğan, Müdür Yardımcısı Eyüp 
Temür, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Serkan Sağlam, Sivil Toplumla İlişkiler İl Mü-
dürü Hikmet Kılıç, Muharip Gaziler Derneği 
Kırşehir İl Başkanı Kemal Parlak, Kızılay Kır-
şehir İl Başkanı Servet Demir, Yeşilay Kırşe-
hir Şube Başkanı Bayram Koyuncu, Beyazay 
Kırşehir İl Başkanı Adnan Göçmen, Kamalı-
lar Derneği Başkanı Cahit Aydın Durmuş, 
Anadolu Şehit Aileleri Derneği Başkanı 
Yunus Erdoğdu, iş insanı Mustafa Düğer ve 
çok sayıda aile katıldı. Program kapsamında 
iftar yemeği verilirken, çocuklar için çeşitli 
etkinlikler düzenlendi. Düzenlenen etkinlik-
lerde çocukların yüzleri güldürülürken, katı-
lımcılar da Ramazan ayının paylaşma ve da-
yanışma ruhunu birlikte yaşadı.
 Programda konuşan Kırşehir Beledi-
ye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma ayı ol-
duğunu vurgulayarak, bu tür programların 
toplumdaki dayanışma ruhunu güçlendirdi-

ğini ifade etti. 
 Ekicioğlu, programın düzenlenme-
sinde emeği geçen İyilik Derneği ve sivil 
toplum kuruluşlarına teşekkür etti.
İyilik Derneği yetkilileri ise iftar sofralarının 
sadece yemek için kurulmadığını, aynı za-
manda paylaşmanın, merhametin ve kar-
deşliğin sembolü olduğunu belirtti. Yetim ço-
cukların yanında olmanın ve onların yüzün-
de tebessüm oluşturmanın büyük bir değer 
taşıdığı ifade edildi.
 İyilik Derneği Kırşehir Şube Başkanı 
Yakup Aydın da Ramazan ayının 15. günü-
nün İslam dünyasında Dünya Yetimler 
Günü olarak kabul edildiğini hatırlatarak, 
yetim çocuklarla bir araya gelmenin kendi-
leri için büyük anlam taşıdığını söyledi. 
Aydın, organizasyona destek veren Kırşehir 
Belediyesi, hayırsever bağışçılar ve gönüllü-
lere teşekkür etti.
 Kur’an-ı Kerim tilaveti ile devam 
eden programda iftarın ardından yetim ço-
cuklarla birlikte pasta kesildi. Kırşehir Bele-
diye Başkanı Selahattin Ekicioğlu ve iş insa-
nı Mustafa Düğer’in de katıldığı pasta kesi-
minde çocukların mutluluğu dikkat çekti.
 Etkinliklerde çocuklar gönüllerince 
eğlendiler. (SEVGİ ER)

Muhasebe Haftasında 
Defterdarlığa ziyaret

1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyarette muhasebe mesleğinin önemi, mali müşa-
virlerin yürüttüğü çalışmalar ve kamu kurumlarıyla meslek men-
supları arasındaki iş birliği konularında görüş alışverişinde bulunul-
du.
 Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Kırşehir Def-
terdarı İsmail Bilici, Muhasebe Haftası dolayısıyla gerçekleştirilen zi-
yaret için teşekkür ederek meslek mensuplarının çalışmalarında ba-
şarılar diledi.
 Kırşehir Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası Başkanı 
Ziya Anıl Memiş ise yaptığı açıklamada, “1–7 Mart Muhasebe Haf-
tası etkinlikleri kapsamında ilimiz Defterdarı Sayın İsmail Bilici’yi Kır-
şehir Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası Yönetim Kurulu 
olarak ziyaret ettik.” ifadelerini kullandı. Ziyaret, günün anısına çe-
kilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

 Özbağ’da sağlık turu 
1'den Devam
Kısa süre önce tamamlanarak hizmete 
açılan sağlık merkezinin faaliyetleri ve 
mevcut durumu hakkında yapılan bilgi-
lendirmeler doğrultusunda incelemeler 
gerçekleştirildi. Heyet, sağlık merkezin-
de sunulan hizmetleri yerinde inceleye-
rek merkezin işleyişi hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Ziyarette sağlık hiz-
metlerinin vatandaşlara daha etkin şekil-
de sunulması amacıyla yürütülen çalış-
malar da ele alındı.
 Vali Demiryürek, inceleme sıra-
sında sağlık merkezinde sunulan hizmet-
ler hakkında yetkililerden detaylı bilgiler 
aldı. İl Sağlık Müdürü Süleyman 
Ersoy’un da katıldığı ziyaret kapsamında 
merkezde yürütülen çalışmalar ve sağlık 
hizmetlerinin işleyişi hakkında değerlen-
dirmelerde bulunuldu.
 Ziyarette Özbağ Belediye Başka-
nı İsmail Çanakçı da yer aldı. Heyet, kısa 
süre önce tamamlanarak hizmete sunu-
lan sağlık merkezinin mevcut durumunu 
yerinde değerlendirerek yürütülen faali-
yetler hakkında yetkililerden bilgi aldı.
 Gerçekleştirilen inceleme ziyare-
tinde, Özbağ Aile Sağlığı Merkezinde yü-
rütülen çalışmalar ve sağlık hizmetlerinin 
sunum süreci hakkında bilgilendirme ya-
pıldı. Ziyaret, yapılan değerlendirmelerin 
ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)
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Kapısından adımımı attığım andan itibaren 
şu yıpranmış kasvetli eve, içinde genç kızın 
yaşadığını düşünerek bir sempati besliyor, 
onun mahremiyetine girmenin utangaç mut-
luluğunu duyuyordum. Gerçekten de o sı-
rada dopdolu, tam bir mutluluk vardı içim-
de. Gelgelelim, şimdiye kadar yaşadığım ha-
yatın, tıpkı ortasından bölünen solucanlar 
gibi hep eksik olduğunu, böylece mutlulu-
ğumun da, ta derinlerde bir yerde, genelde 
yarım bir mutluluk olduğunu hissederdim. 
Acaba insan bir mutluluğu yaşarken, bunun 
farkına vardığı için mi mutlu oluyor, diye dü-
şündüm. Farkına varmadan da mutlu oldu-
ğum, olmuş muydu acaba?

Hadiseler ve duygular gibi, mekânların da 
hakikati meydana vuran iklimleri vardır ki 
orada sizin, saadetinizin dili olsa, belki artık 
terk edilmiş, susmuş bir yeri, birdenbire ku-
lakları sağır eden bir haykırışla doldururdu. 
Çünkü siz orada kendinizi birdenbire yeni-
den bulur ve kaç zamandır tutulmuş bir 
kuvveti serbest bırakarak, hatıra ve hafıza 
iç içe, hayatınızın sırrını keşfetmeye başlar-
dınız. İşte ben de günümün başından beri, 
uyuşuk duyum organlarımla belleğimi hare-
kete getirerek ve daha önce bilmediğim 
garip duyguların içine çekilerek, genç kızı 
takip ediyordum.

İçeriye geçtik. Evin salonu bizi soluk bir 
gülüş ve içe dönük bir sevinçle karşıladı. 
Oraya gizlice girdiğim geceyi anımsadım. 
Eşyalar olduğu yerde duruyordu. 
 Duvardaki çatlakları kapatmak için 
asılmış posterleri ve özellikle bir kartpostalı 
görünce, birden, kötü ruhların hışmına mı 
uğradım nedir, tıpkı elektrikle yüklü bir kab-
loyu tutmuş gibi sarsıldım. Kartpostalın üs-
tünde şu dizeler vardı:

“Öyle senden çok uzaklarda değilim, gör-
mesini bilen gözlerin bakışındayım, belki 
sana senden daha yakın bir yerde, çarpan 
kalbinin her atışındayım…”

Birkaç adım attım. Ateşten bir el kalbimi sık-
maya, bütün bu karışık duygular beni ür-
kütmeye başlamıştı. Sonra nasıl bilmiyo-
rum, herhalde kendi kendime hitap eder 
gibi:

“Bazen sabahları yatağımda huzursuzca 
uyanır, başımı kaldırır ve gece boyunca 
yağan yağmurun, tavan ve duvardaki çat-
laklardan sızdığını görerek kederlenirdim,” 
dedim. 
 “Hatta bir gece sağanak hiç kesil-
memişti ve sabah kalktığımda yerde duran 
kitaplarımın tabanda biriken sularla ıslandı-
ğını fark edip çok üzülmüştüm.”

Bilmem hakikaten bu sözler dudaklarımdan 
döküldü mü? Lakin o işitti. Çünkü fazla sa-
mimi ve içten gelme olduğu, söyleyiş tar-
zımdan belliydi. Bu vaziyetim de, nicedir 
susmak için dizginlerini çeken genç kızı ha-
rekete getirdi:

“Evet…” dedi, “Lütfen anlatın sizi dinliyo-
rum.”

Kuşkusuz beni daha fazla söyletmek, derdi-
mi anlamak istiyordu. Çünkü sözlerim gibi 
iç çekişlerim de kalbimin derinliklerinden 
geliyordu. Orada öylece, kartpostalın önün-
de durmuş, manevi bir etki altında bakıyor, 
durmadan bakıyordum. Genç kız bakışımın 
sonunu bekliyordu.

“Fakat nedir ki tüm bunlar?” diyerek, bir-
den bir soru sordum kendime. Sessizlik 
içinde biraz yüksek çıkan sesim odanın or-
tasında öyle bir yankı yaptı ki, hani, artçı 
bir sarsıntı olmuş gibi, ikimiz de irkildik. 
Adeta kendi kendimden ürküyordum. Yüzü-
me hücum eden kanın farkındaydım, nere-
deyse bayılacak gibiydim. 
 Bilmem gerçekten de ben de, ben-
den başka bir Rüzgâr daha mı vardı? Yoksa 
içinde ben olmaksızın ben de olan bu şey, 
ben olabilir miydim? Belki de sadece fizik-
sel organlarımın bir oyunu, fikrimin hiç de 
karışmadığı bir oyunun içindeydim.

Aşkın da şifreleri vardır, sanırım kalbim 
bunu çözdü ama hadiselerin dayandığı se-
bepleri kavrayamadı; zaten o sebepler an-
laşılmış olsaydı, hayatımda bir dönüm teşkil 
edecekti. Kuşkusuz orada tanıdık sesler, ko-
kular, resimler arasında dolaşıyordum ve 
bunlara bağlı eski duygularım, bir sel gibi, 
boydan boya evin içine yayılmak istiyor, 
artık bir böcek gibi kozasını zorluyordu. 
Çünkü içerideki tüm eşyada yalnız benim 
bildiğim birçok canlı gölgeler hareket edi-
yordu. Galiba aklım, eskiden çok üzülmüş 
kalbimi korumak için gene derhal duruma 
müdahale etti. Amma ne olsa, orada her 
şey bir hatırayı yeniden canlandırıp, bir ma-
cerayı ikaz ederek, gökler gibi mavi, yakut 
gibi kırmızı ve zümrüt gibi yeşil renkler 
ibate ediyordu

İçimdeki karışıklığı hisseden genç kız üste-
lemekten çekinmiş olmalı; çünkü ortalığın 
dağınıklığına bakarak, odada bir aşağı bir 
yukarı dolaşıyor ve bu sırada şikâyet edi-
yordu:

“Aslında her gün topluyorum ama görüyor-
sun işte... Gene de her şey darmadağınık!”

Dediğim gibi ruhumda hem istem dışı, hem 
de sıra dışı bir şeyler oluyordu. Fakat bunu 
o dakikalarda pek açık bir surette görecek 
halde değildim. Galiba karşıma birdenbire 
çıkan eşyalar o evde var olan her şeyi, ya-
şadığım şimdiki anı da yok ederek, ruhumu 
basbayağı geçmiş zamana döndürmüş, bir-
denbire şimdiyi geçmiş gibi yaşamaya baş-
lamıştım. Artık baktığım, dokunduğum her 
şey, her geçen dakikayla birlikte, bana hem 
daha geniş, hem de aydınlık görünüyordu. 
Tıpkı çocukluğumdaki siyah-beyaz fotoğraf-
lara bakarken olduğu gibi, içerideki eşyala-
ra da şuur altımdaki bin türlü düşünceyle 
bakıyor ve bir zaman sonra gördüğüm, 
ince tüllerle örtülmüş bir aynanın kırık çiz-
gileri arasında, bulanık ama esrarlı, karışık 
ama cezbedici, tutarsız ama şiirli bir şeyler 
sezinliyordum. Belleğimdeki sisli bir nokta, 
ara sıra netleşecek gibi oluyor, ancak çok 
sürmeden her şey gene flu bir görüntü alıp 
karanlığa gömülüyordu. Ben teyzeme ait 
bu dairenin delikanlılığımda kullandığım 
daire olduğunu, eşyaların da o zamanlar 
kullandığım eşyalar olduğunu bilmiyor de-
ğildim; ille velakin hissettiğim şeylerle o 
nesneler arasında, akla yakın bir münase-
bet yoktu. Tepemizdeki tozlu ampulde, iki-
mizi aydınlatan ışıkta bile var olan bu hissi 
ben, sonraları şöyle tarif etmeye çabalaya-
caktım:
“
Zamanın uğramadığı, değiştiremediği bir 
yerde olduğumu duyuyordum ama içimdeki 
bulmaca çözücüsü, parçaları bir türlü ta-
mamlayamıyordu. Gördüğüm ve dokundu-
ğum her şey önce yüreğimde, nereye çıka-
cağı belli olmayan bir sokağın köşesinde 
durur gibi bekliyor, sonra sürüden ayrılmış 
bir keçi gibi gelip hayatıma karışıyor, niha-
yet bendeki en hassas yere dokunup en 
hissi bir şeyi geri çağırıyordu!”

Genç kız etrafı alelacele toparlayıp da, elini 
beline koyunca, iki adım ötemde ayakta 
durdu ve memnun memnun içini çekti.

“Evet, kuşkusuz böyle daha iyi oldu! ”dedi.

Onunla baş başa bir evin içinde yalnız oldu-
ğumdan, sanki kaybettiği oyuncağına ka-
vuşmuş ve teselli bulmuş bir çocuk gibiy-
dim. Yüz defa boynuna atılacak bir duruma 
geldiğim halde kendimi tutuyordum. Belki 
de senelerdir kalbimde buğuları yükselen 
hasret artık o evin içinde, genç kızın kolla-
rında bir son bulmalıydı…

 Kırşehir’de Ailenin Korun-
ması İçin İlk Koordinasyon Toplantı-
sı yapıldı.
 Kırşehir’de 2026 Yılı Ailenin 
Korunması ve Güçlendirilmesi Koor-
dinasyon Kurulu’nun ilk toplantısı, 
paydaş kurumların müdürleri ve 
amirlerinin katılımıyla gerçekleştiril-
di. Toplantı, Vali Yardımcısı Alper 
Balcı başkanlığında yapıldı.
 Toplantıda ailenin toplumun 
temel yapı taşı olduğu vurgulana-

rak, aile kurumunun korunması ve 
güçlendirilmesine yönelik yürütülen 
çalışmalar değerlendirildi.
  Ayrıca ailelerin karşılaştığı 
risklere karşı alınabilecek önleyici 
ve destekleyici tedbirler ele alındı.
 Kurumlar arası iş birliğinin 
artırılması, mevcut hizmetlerin et-
kinliğinin değerlendirilmesi ve yeni 
dönem faaliyet planlarının oluşturul-
ması konularında görüş alışverişin-
de bulunuldu. Toplantıda, ilgili ku-

rumların ortak çalışmalar yürütmesi 
ve aile odaklı hizmetlerin daha etkin 
şekilde uygulanmasına yönelik öne-
riler de gündeme geldi.
 Toplantı sonunda, bir son-
raki toplantıya kadar yürütülecek ça-
lışmalar ve alınacak tedbirlere ilişkin 
kararlar alındı. 
 Belirlenen eylem adımları-
nın ilgili kurumlar tarafından titizlik-
le takip edilmesi kararlaştırıldı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Aile Politikaları
 masaya yatırıldı

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesinde sağlıklı yaşam kültürünün 
yaygınlaştırılması ve sporun kampüs 
yaşamının ayrılmaz bir parçası hali-
ne getirilmesi amacıyla Sağlıklı ve 
Spor Dostu Kampüs Koordinatörlü-
ğü kuruldu. 
 Üniversitenin uluslararası 
düzeyde sağlıklı ve spor dostu kam-
püs vizyonunu güçlendirmeyi he-
defleyen koordinatörlüğün ilk top-
lantısı 2 Mart 2026 tarihinde Senato 
Salonunda gerçekleştirildi.
 Üniversite Genel Sekreteri 
Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter başkan-
lığında yapılan toplantıda, Koordina-
tör Yardımcıları Dr. Öğr. Üyesi Pelin 
Özgür Polat ve Gıda Mühendisi Meh-
met Emin Küçükaslan tarafından ko-
misyon üyelerine koordinatörlüğün 
yapısı, amaçları ve hedefleri hakkın-
da bilgi verildi. Toplantıda ayrıca 
Uluslararası Üniversite Sporları Fe-
derasyonu’nun (FISU) sağlıklı kam-
püs programı ve sertifikasyon süreci 
hakkında kapsamlı bir sunum ger-
çekleştirildi.
 Toplantıda koordinatörlü-
ğün yapılanma süreci ve izlenecek 
yol haritası ele alınırken, üniversite-
de sağlıklı yaşam kültürünün yay-
gınlaştırılması, spor faaliyetlerinin ar-
tırılması ve FISU kriterlerine uygun 

sürdürülebilir uygulamaların hayata 
geçirilmesi konuları değerlendirildi.
Kurulan koordinatörlük ile spor fa-
aliyetlerinin yalnızca spor tesisleriy-
le sınırlı kalmaması, beslenmeden 
psikolojik sağlığa kadar geniş bir 
alanda sağlıklı yaşam kültürünün 
kampüs genelinde yaygınlaştırılması 
hedefleniyor. Bu kapsamda öğrenci-
ler ile akademik ve idari personelin 
fiziksel, sosyal ve psikolojik açıdan 
daha sağlıklı bir yaşam sürmesine 
katkı sağlayacak çalışmalar yürütü-
lecek.
 Koordinatörlük ayrıca kam-
püs içerisinde düzenlenecek spor et-
kinlikleri, eğitim programları, farkın-

dalık çalışmaları ve sağlıklı yaşam 
aktiviteleriyle öğrencilerin aktif bir 
yaşam tarzı benimsemelerini teşvik 
edecek. Yapılacak çalışmalarla öğ-
rencilerin yalnızca akademik açıdan 
değil, aynı zamanda sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları kazanmış, sosyal açı-
dan güçlü ve fiziksel olarak aktif bi-
reyler olarak mezun olmalarına 
katkı sağlanması amaçlanıyor.
Önümüzdeki süreçte koordinatörlük 
tarafından çeşitli spor organizas-
yonları, eğitim programları ve far-
kındalık etkinlikleri düzenlenerek 
kampüs genelinde sürdürülebilir bir 
sağlıklı yaşam ekosistemi oluşturul-
ması planlanıyor. (SEVGİ ER)

KAEÜ’de sağlıklı kampüs dönemi
KAEÜ’de Sağlıklı ve Spor Dostu Kampüs Koordinatörlüğü Kuruldu

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde 
Gençlik Merkezi 

gençleri, “Bozkırın 
Gönüllüleri Projesi” 
kapsamında örnek 

bir sosyal sorumlu-
luk çalışmasına imza 
attı. Gençlik Merkezi 
bünyesinde faaliyet 
gösteren Sevgi ve 
Merhamet Timi gö-
nüllüleri, cuma na-
mazı öncesinde 
Kaman Piroğlu Camii 
ve Kur’an kursunda 
kapsamlı bir temizlik 
çalışması gerçekleş-
tirdi. Etkinlik kapsa-
mında genç gönüllü-
ler cami ve Kur’an 
kursunun iç ve dış 
bölümlerinde temiz-

lik yaparak ibadet-
hanelerin daha hij-
yenik ve düzenli bir 
ortamda kullanılma-
sına katkı sağladı. 
 Cami halıla-
rı, avlu ve ortak kul-
lanım alanlarında ya-
pılan temizlik çalış-
malarıyla ibadet için 
hazırlık yapıldı.
 Gençlik Mer-
kezi yetkilileri, bu 
tür faaliyetlerin 
gençlerin toplumsal 
sorumluluk bilincini 
geliştirdiğini ve gö-

nüllülük ruhunu güç-
lendirdiğini belirtti. 
Bozkırın Gönüllüleri 
Projesi ile gençlerin 
hem sosyal sorumlu-
luk çalışmalarına ka-
tılmasının hem de 
toplum yararına fa-
aliyetlerde bulunma-
sının amaçlandığı 
ifade edildi.
 Cuma na-
mazı öncesinde ger-
çekleştirilen temizlik 
çalışması vatandaş-
lar tarafından da 
memnuniyetle karşı-
lanırken, gençlerin 
duyarlılığı takdir top-
ladı. 
 Kaman 
Gençlik Merkezi gö-
nüllülerinin benzer 
sosyal sorumluluk 
projeleriyle toplum 
yararına çalışmaları-
nı sürdüreceği belir-
tildi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Gençlerden anlamlı h�zmet: 
Cam� ve Kur’an Kursu tem�zlend�
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EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Güzel bir bahçede çiçekler arasın-
da güzel kokulara bezenmiş bir yerde otur-
makla isli pislik içindeki bir yerde oturmak 
arasında elbette fark olur. Kula kulluk yara-
şır o kul olmakla uğraşırsa rabbimde elbet-
te kendisine yakın eder. Seven sevdiğine 
elbet kavuşur Yunus gibi Kerem ile aslı 
Leyla ile Mecnun gibi. Seven sevdiği için 
mecnun olur leylasını bulmak yaratana kul 
olmak için.
 Zikrin hakikatine ererek ilâhî mu-
habbetin lezzetini tadan kullar için bütün 
dünyevî zevkler değerini yitirir. Nitekim 
dünya saltanatını bir kenara bırakıp ilâhî 
aşk deryasına dalmış olan İbrahim bin 
Edhem Hazretleri buyurur ki:
“İlâhî muhabbetteki vecd ve istiğrakımız 
müşahhas bir şey olsaydı; krallar onu ala-
bilmek için bütün hazinelerini de krallıkları-
nı da feda ederlerdi.”
 Dâvûd -Aleyhisselam-, kendisine 
lütfedilen büyük mülk ve saltanata rağmen 
kalben dünyaya meyletmezdi. Rabbiyle 
öyle müstesna bir huzur ve yakınlık ikli-
minde yaşardı ki, zikre başladığı zaman 
onunla birlikte dağlar, taşlar ve hatta vahşî 
hayvanlar bile vecd ve istiğrak hâline bürü-
nürdü. Hakiki kul olmak öyle kolay mı ma-
lını mülkünü tamamen kul olmak dünyanın 
mekânı bir kenara elinin tersiyle yarab ben 
seni isterim senden gayri bana ne gerek di-
yenlerle servet peşinde koşup yaratanı unu-
tanlar arasındaki farkı kul görmez mi?
 Bu ayda Müslüman bütün organla-
rı ile bütün azaları ile Ramazan ayının için-
de olup dünyanın mal ve mülkünü hatta in-
sanında geçici olduğu malın bir emanet ol-
duğu emanetini güzel bir şekilde koruyup 
onun bekçisi olduğunun bu alemden geçti-
ğine başka birisinin olacağının bilinci içeri-
sinde olup. Kul olmak için gayret etmelidir. 
Nemrutla firavun geldi geçti. Dünyanın mal 
ve servetleri elinde olup ilahlık davasında 
olup bundan geçip cehennemlik oldular. 
Dünyaya senin olsa da malın sahibi yara-
tan Allah’tır. Gerisi boş gerisi yalan. Oyun 
bahçesinde var birazda sen oyalan.
 Ramazan ayı hayır ve hasenatları 
bol bol yapıldığı feyiz ve bereketlerin arttı-
ğı bir aydır. Bu ayda yapılan yardımlar gös-
teri ve riyadan uzak olarak yapılmalı yapı-
lan yardım paketleri Ahmed’in Mehmed’in 
değil kimliği belli olmayan kim verdi ise 
Allah razı olsun denilerek yapılmalıdır. İba-
detler artırılarak dua ile Allaha yaklaşımları 
kulluk görevini en güzel biçimde ve daim 
olarak yapılarak sadece bu ayda değil 
ömrü süresince yapılmalıdır. İbadetler tam 
olarak yapılarak Ramazan ayı sonunda 
namaz ibadetlerine devam edilip namazını 
sadece Ramazan ayında değil. Bir ömür 
ibadet olduğu bilincine vararak yaratana 
daha yakın olmak için bütün ibadetlerine 
devam etmelidir .
 Ebû Ümâme Sudayy İbni Aclân el-

Bâhilî’den (r.a.) rivayet edildiğine göre, Re-
sûlullah’ı Veda Hutbesi’nde şöyle buyurur-
ken dinledim demiştir:
 “Allah’tan korkunuz. Beş vakit na-
mazınızı kılınız. Ramazan orucunuzu tutu-
nuz. Mallarınızın zekâtını veriniz. Yönetici-
lerinize itaat ediniz! (Bu takdirde doğruca) 
Rabbinizin cennetine girersiniz.” (Tirmizî, 
Cum’a 80) buyuruyor.
 Demek oluyor ki namaz ibadeti Ra-
mazan ayı içinde değil bir ömür akil baliğ 
olduktan sonra farz olan ibadettir.
 Anlatırken bazen hep geçmiş za-
manları yad ederiz ah o günler neydi deriz. 
Eski ramazan ayları bir başka olurdu rama-
zan iftarı köylerde köy odalarında toplanı-
lır. Orada oturanların akraba ve yakınlarına 
guruplar halinde oruçlar açılır. Her evden 
sofralar giderdi. Dedelere nenelere oruçlar 
verilir elleri öpülerek onlara oruçlar verilir. 
Onlarda oruç karşılığı harçlık verir onlar tal-
tif edilirdi. Büyük dedelerin elleri öpül ünce 
oruç karşılığı varsa koyun kuzu ya da ku-
zulu koyun bile verilirdi. Günümüzde ço-
cuklarımız hiç özendirilmiyor. Çocuklar bile 
sahura kaldırılır. Sahur bereketi çocuklara 
bile tadılırdı. Kul ne yaparsa kendine yapar. 
Sokaklar bugün oruçsuzlarla sigara içenle-
re ve kıyafetlerde nerede ise çıplak bayan-
larla dolu ise sadece kendini kandırır. Oruç 
tut sıhhat bul sözünde olduğu gibi bir yıl 
rölantide çalışan bir motor gibi bir ay din-
lenmek bakımları yapılmak gibi vücudunda 
dinlenmeye ihtiyacı vardır. Bu dinlemeden 
zorlama yok hasta olan vücuda yok sadece 
sağlığı sıhhati yerinde olan bir vücuda has-
talığını bahane edip filan doktor oruç 
tutma dedi gibi sözlerle değil vücudunu de-
neyip benim vücudum bu oruç ayını oruçlu 
geçirmeye müsaittir diyeceği gönülden ina-
nıp kani olan yaratana yaratıldığı gibi haki-
ki bir kul üzere farzdır. Bir lokma yavan ek-
mekle oruç tutanı gözümüzün önüne geti-
rip sofralarımızı türlü yemeklere bezenerek 
oruç tutmak. Sabahtan akşama kadar çalı-
şarak sıcaklar altında gününü oruçla geçi-
renlerle gününü yatarak oruçla geçirenler 
bir olur mu. Bu ayda verilen zekatlar malı-
mızı bereketi rızıkların artması fakir ve fu-
karalarımızın gözetilmesi. İslam dininde 
yardımlaşma ve dayanışmanın ne kadar 
önemli olduğunu gösterir. Sadakalar fitre-
ler malın mülkünü servetin ve vücudun te-
mizliği günahlardan arınma tehlikelerden 
kaza ve bela musibetlerden korunmadır.

CEMAL KAYA: EKONOMİ
YÖNETİMİ RİSKLERİ ÖNGÖREMEDİ

 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
petrol fiyatlarında ya-
şanan yükseliş ve kü-
resel gelişmelerin 
Türkiye ekonomisine 
etkileri hakkında de-
ğerlendirmelerde bu-
lundu. Kaya, İran’da 
başlayan askeri geri-
lim ve Hürmüz Bo-
ğazı’nın kapanması-
nın ardından petrol 
fiyatlarında yaşanan 
artışın Türkiye eko-
nomisindeki kırılgan 
yapıyı yeniden orta-
ya çıkardığını söyle-
di.
 Ekonomi yö-
netiminin jeopolitik 
riskleri zamanında 
değerlendiremediği-
ni ifade eden Kaya, 
iktidarın bu süreci 
öngöremediğini ve 
gerekli hazırlıkları za-

manında yapamadı-
ğını dile getirdi. Ya-
şanan gelişmelerin 
ekonomi yönetiminin 
riskleri yeterince dik-
kate almadığını gös-
terdiğini belirtti.
PETROL FİYATLA-
RINDAKİ SAPMA-
YA DİKKAT ÇEKTİ
 Cemal Kaya, 
Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası’nın 
12 Şubat 2026 tarih-
li enflasyon raporun-
da Brent petrol için 
jeopolitik risklerin 
azalacağı öngörü-
süyle 2026 yılı için 
60,9 dolar seviyesi-
nin baz alındığını ha-
tırlattı. Kaya, Eylül 
2025’te açıklanan 
2026 yılı Orta Vadeli 
Program projeksi-
yonlarında ise petrol 
fiyatının 65 dolar ola-
rak baz alındığını 

ifade etti.
 Ancak son 
gelişmelerin ardın-
dan petrol fiyatının 
91 dolara yükseldiği-
ni belirten Kaya, 
bunun yüzde 49,42 
oranında ciddi bir 
sapmaya işaret etti-
ğini söyledi.
KURUMLARIN ÖN-
GÖRÜLERİ ARA-
SINDA FARK VAR
 Merkez Ban-
kası ile Hazine ve 
Maliye Bakanlığı’nın 
öngörülerinin dahi 
birbiriyle uyuşmadı-
ğını ifade eden 
Kaya, enerjide dışa 
bağımlı bir ülkenin 
sınır komşusunda bü-
yüyen çatışma riskini 
ve Hürmüz Boğazı 
gibi kritik bir geçiş 
hattındaki tehlikeleri 
hesaba katmaması-
nın kabul edilemez 
olduğunu belirtti.
 Yılın ilk üç 
ayında bileşik enflas-
yonun yüzde 11,18 
seviyesine ulaştığını 
hatırlatan Kaya, mev-
cut koşullarda yıl 
sonu enflasyon he-
definin gerçekçilik-
ten uzaklaştığını dile 
getirdi.
“PİYASALARA ÇE-
LİŞKİLİ MESAJ VE-
RİLİYOR”
 Kaya, hedef 
aralığının revize edil-
mesine rağmen 
nokta hedefin ko-
runmasının piyasala-

ra ve topluma çeliş-
kili mesaj verdiğini 
söyledi. Bu durumun 
güvenilirlik kaybını 
daha da derinleştir-
diğini ifade etti.
 Yaşanan ge-
lişmelerin öngörüle-
mez olmadığını da 
vurgulayan Kaya, ge-
rilimin aylardır tır-
mandığını ve ulusla-
rarası çevrelerde as-
keri operasyon ihti-
mali ile Hürmüz Bo-
ğazı’nın kapanma ris-
kinin açıkça konuşul-
duğunu belirtti. Bu 
nedenle ortada bek-
lenmedik bir durum 
değil, görmezden ge-
linen bir risk olduğu-
nu söyledi.
ÖTV DESTEĞİNİN 
ETKİLERİNE DE-
ĞİNDİ
 Akaryakıtta 
Eşel Mobil Sistemi 
üzerinden sağlanan 
yüzde 75’lik ÖTV 
desteğinin vatandaş 
açısından kısa vade-
de koruyucu bir 
adım olduğunu belir-
ten Kaya, bunun 
bütçe açığı, borçlan-
ma baskısı ve mali di-
siplin açısından ağır 
sonuçlar doğurabile-
ceğini ifade etti. 
Pompadaki artışın sı-
nırlanmasının vatan-
daşları geçici olarak 
koruduğunu dile ge-
tiren Kaya, bütçe 
üzerindeki yük büyü-
dükçe sorunun çö-

zülmeyeceğini, yal-
nızca erteleneceğini 
söyledi.
“DPT YENİDEN 
KURULMALI”
 Ekonomi yö-
netiminin jeopolitik 
riskleri zamanında 
dikkate almadığını 
belirten Kaya, riskin 
hiç görülmemesinin 
ayrı bir zaaf olduğu-
nu ifade etti. Görül-
mesine rağmen B 
planı hazırlanmadıy-
sa bunun daha 
büyük bir zaaf anla-
mına geldiğini söyle-
di. Savaş sonrası 
gündeme getirilen 
gelir artırıcı mali ted-
birlerin de krizin ön-
ceden öngörüleme-
diğini gösterdiğini be-
lirten Kaya, Türki-
ye’nin günü kurtaran 
tedbirlerle değil 
güçlü kurumsal yapı 
ve uzun vadeli plan-
lama ile yönetilmesi 
gerektiğini ifade etti.
 Cemal Kaya, 
Türkiye’nin ihtiyacı-
nın olaylar yaşandık-
tan sonra değil risk-
ler oluşmadan önce 
harekete geçen bir 
ekonomi yönetimi ol-
duğunu belirterek, 
kurumlar üstü ana 
şemsiye niteliğinde 
Devlet Planlama Teş-
kilatı’nın acilen yeni-
den kurulması ge-
rektiğini söyledi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

19 proje destek aldı,
KAEÜ Türkiye’de ilk 5’te
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) öğrencileri, Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tarafından yürütülen 
Üniversite Öğrenci Toplulukları İş 
Birliği ve Destek Programı 
(ÜNİDES) kapsamında önemli bir 
başarı elde etti. ÜNİDES 6. Dönem 
sonuçlarının açıklanmasıyla birlikte 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinden 
19 öğrenci topluluğu projesinin des-
tek almaya hak kazandığı duyurul-
du. Üniversite, elde ettiği bu sonuç-
la Türkiye genelinde 5. sırada yer 
aldı.
 Gençlik ve Spor Bakanlığı 
Gençlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen program kap-
samında 2 Aralık 2025 ile 11 Şubat 
2026 tarihleri arasında başvurular 
alındı. Bu süreçte toplam 6 bin 659 
proje değerlendirmeye sunuldu. Ya-
pılan değerlendirmeler sonucunda 
ise bin 378 proje destek almaya 
hak kazandı. Desteklenen projeler 
arasında Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi öğrenci topluluklarının hazırla-
dığı 19 proje de yer aldı.
 ÜNİDES 6. Dönem kapsa-
mında kabul edilen projelerden 11’i 
ulusal, 8’i ise yerel düzeyde hazır-
landı. Böylece üniversite toplamda 
19 projeyle önemli bir başarı elde 
etti. Açıklanan sonuçlara göre Kırşe-
hir Ahi Evran Üniversitesi, yaklaşık 
yüzde 40 kabul oranı ve 19 proje ile 
Türkiye genelinde 5. sırada yer aldı.
 Konuya ilişkin değerlendir-
mede bulunan Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, üniversite 
olarak önceliklerinin öğrenciler ol-
duğunu belirtti. Karahocagil, öğren-
cilere yalnızca akademik bilgi ka-
zandırmayı değil, aynı zamanda sos-

yal sorumluluk alan, proje üreten ve 
toplumsal sorunlara çözüm arayan 
bireyler yetiştirmeyi amaçladıklarını 
ifade etti.
 Rektör Karahocagil, ÜNİDES 
6. Dönem kapsamında kabul edilen 
19 projenin üniversitenin bu hedef-
lerine doğru ilerlediğinin somut bir 
göstergesi olduğunu dile getirdi. Öğ-
renci projelerinin teknolojiden gö-
nüllülük faaliyetlerine kadar geniş 
bir alanda hazırlandığını belirten Ka-
rahocagil, projelerin hazırlanmasın-
da emeği geçen herkese teşekkür 
etti.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi öğrenci topluluklarının hazırla-
dığı ve ÜNİDES kapsamında maddi 
destek almaya hak kazanan projeler 
arasında farklı alanlara yönelik çalış-
malar yer aldı. Bu projeler arasında 
“Özel Gereksinimli Çocuk ve Ailesi-
ne Bütüncül Yaklaşım Sempozyu-
mu”, “Bugün Doğaya, Yarın Gelece-
ğe”, “Su Altında Bilim, Yeryüzünde 
Sorumluluk”, “Kardeşlik Köprüleri: 
Kültür, Dayanışma ve Birlikte İstan-
bul’u Keşfetmek”, “Ortak Gelecek, 
Ortak Sorumluluk: Farkında Ol, 
Koru!” ve “Türk Okçuları Geçmişini 
Arıyor” gibi çalışmalar bulunuyor.
 Ayrıca “Yeşil İzler, Sağlıklı 

Nesiller: Bozkırdan Göl Eteğine 
Genç Ahilerin Yolculuğu”, “Okul Ön-
cesinde Disiplinler Arası Eğitim Atöl-
yeleri: Kültürel Köklerden Dijital Ge-
leceğe Öğretmen Yetiştirme”, “Ca-
cabeyden Günümüze: Roket Sis-
temlerine Yapay Zeka ve Siber Gü-
venlik”, “Yeşeren Umutlar Projesi”, 
“Her Gülüş Bir Umut: Psikososyal 
Destek Projesi” ve “Ahilikten 19 
Mayıs’a: Kamu Ahlakı ve Sorumluluk 
Sahibi Gençlik” projeleri de destek 
almaya hak kazandı.
 Bunun yanında “İlmekten 
Koda – Kültürden Dijitale Öğrenme 
Atölyesi”, “Gençlerin Gözünden Ça-
nakkale: Ortak Hafıza ve Uluslarara-
sı Gençlik Çalışmaları”, “Genç Ahiler 
Diplomatik Yolunda”, “Başkentte Bir 
Gençlik İzi”, “Ahi'ce Uçuş Okulu”, 
“Gençliğin Gözünden Orta Anadolu 
Kent ve Çevresel Sorunlar Çalıştayı” 
ve “10. Ulusal Yönetim Bilişim Sis-
temleri Öğrenci Zirvesi” projeleri de 
desteklenen çalışmalar arasında yer 
aldı.
 Rektör Karahocagil, açıkla-
masında Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi olarak öğrencilerin başarılarını 
desteklemeye devam edeceklerini 
de sözlerine ekledi.
(SEVGİ ER)

Polis durdurduğu araçta
uyuşturucu ele geçirdi

 Kırşehir'de 
polis durdurduğu 
araçta uyuşturucu 
ele geçirdi.
 Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ile İstih-
barat Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince yürü-
tülen çalışmalar kap-
samında durdurulan 
araçta uyuşturucu 
madde ele geçirildi.
 Edinilen bil-
gilere göre, ekipler 
tarafından durduru-
lan araç ve araçta 
bulunan şahıslar üze-
rinde yapılan kont-

rollerde 988 sentetik 
hap bulundu. 
 R.A. ve K.T. 
isimli şahıslar hak-
kında "Uyuşturucu 
veya Uyarıcı Madde 

Ticareti Yapmak" su-
çundan adli işlem 
başlatıldı.
 Emniyetteki 
işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 

şüpheliler, çıkarıldık-
ları adli makamlarca 
tutuklanarak ceza 
infaz kurumuna tes-
lim edildi.
(KIRŞEHİR- İHA)
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 Tokat'taki 
fabrika açılışına katı-
lan Ticaret Bakanı 
Prof. Dr. Ömer Bolat, 
"İran'la olan üç güm-
rük kapımızda ola-
ğan dışı bir durum 
yok" dedi.
 Tokat'a 
gelen Bakan Bolat, 
Erbaa Organize Sa-
nayi Bölgesi'nde ku-
rulan Polyamid POY 
(Kısmi Oryante İplik) 
ve FDY (Tam Çekimli 
İplik) üretim tesisi 
için düzenlenen açı-

lış programına katıl-
dı. Bakan Bolat: 
"Türkiye ateş bölge-
sinin içerisinde huzur 
bölgesidir”
Burada konuşan 
Bakan Bolat, Türki-
ye'nin sanayi üreti-
minde katma değerli 
yatırımların önemine 
dikkat çekerek, "Şu 
anda kuzeyimizde, 
güneyimizde ve do-
ğumuzda savaşların 
yaşandığı çetin bir 
coğrafyadayız. 
 Etrafımız 

adeta bir ateş çem-
beri. Ancak Türkiye, 
Sayın Cumhurbaşka-
nımızın liderliğinde 
bu ateş çemberinin 
ortasında bir huzur 
bölgesi ve istikrar 
adasıdır" dedi.
"İHRACATIMIZ 
396 MİLYAR DO-
LARA ULAŞTI”
 Türkiye eko-
nomisinin son yıllar-
da önemli bir büyü-
me performansı gös-
terdiğini ifade eden 
Bolat, milli gelirin 23 

yılda 238 milyar do-
lardan yaklaşık 1,6 
trilyon dolara yüksel-
diğini belirtti. 
 Bolat, "Son 
beş buçuk yılda, yani 
son 22 çeyrektir eko-
nomimiz kesintisiz 
büyümeye devam 
ediyor. İstihdam 
19,5 milyondan 32 
milyona yükseldi. 
İhracatımız ise 50 
milyar dolardan 396 
milyar dolara ulaştı" 
diye konuştu.
“TEKSTİL SEKTÖ-
RÜ TÜRKİYE'NİN 
DÜNYAYA AÇILAN 
KAPILARINDAN 
BİRİ"
 Tekstil sek-
törünün Türkiye sa-
nayisinin gelişiminde 
önemli bir rol oyna-
dığını vurgulayan 
Bolat, sektörün 
dünya pazarlarına 
açılmada öncü oldu-
ğunu söyledi. Bolat, 
"Biz sanayiciliği gıda 
ve tekstil sanayileriy-

le öğrendik.
 Yüz yılı 
aşkın bir geçmişi 
olan tekstil ve hazır 
giyim sektörümüz sa-
yesinde dünya pa-
zarlarını tanıdık. 
 Türk tekstili, 
Türk kumaşı ve Türk 
hazır giyim ürünleri 
dünya çapında 
marka haline geldi. 
Geçen yıl tekstil, 
hazır giyim, halı ve 
ev tekstili ihracatımız 
yaklaşık 31 milyar 
dolar oldu. Bu da 
toplam ihracatımızın 
yüzde 11'ini oluştu-
ruyor" ifadelerini kul-
landı.
"EKONOMİK GE-
LİŞMELERE 
KARŞI TEDBİR-
LER ALIYORUZ”
 Bölgede ya-
şanan savaşların 
enerji ve ticaret üze-
rinde etkiler oluştur-
duğunu belirten 
Bolat, hükümetin ge-
rekli tedbirleri aldığı-

nı dile getirdi. 
 Bolat, İran 
ile ticaretin sürdüğü-
nü belirterek, 
"İran'la olan üç güm-
rük kapımızda ola-
ğan dışı bir durum 
yok. Ticari taşımalar 
ve yolcu geçişleri 
kontrollü şekilde 
devam ediyor. 
 Enerji ve 
tarım girdileri konu-
sunda da ilgili ba-
kanlıklarımız gerekli 
tedbirleri almış du-
rumda" dedi.
 Konuşmala-
rın ardından Bakan 
Bolat ve beraberin-
dekiler kurdele kese-

rek fabrikanın açılışı-
nı gerçekleştirdi. Açı-
lışın ardından üretim 
alanlarını gezen 

Bakan Bolat, iplik 
üretim hatlarında in-
celemelerde buluna-
rak yetkililerden tesi-

Ticaret Bakanı Bolat: “İran'la ticari taşımalar
kontrollü bir şekilde devam ediyor”

sin çalışma süreci hak-
kında bilgi aldı.
 Yıllık 9 bin 
ton POY ve 3 bin ton 
FDY iplik üretim kapa-
sitesine sahip Türki-
ye'nin tekstil ham-
maddesinde dışa ba-
ğımlılığını azaltmayı 
hedefleyen yatırımın, 
aynı zamanda yakla-
şık 500 kişiye istih-
dam sağlayarak bölge 
ekonomisine önemli 
katkı sunması bekleni-
yor. Program sonunda 
Bolat, diğer temasları 
için karayoluyla kent 
merkezine hareket 
etti. (İHLAS 
HABER AJANSI)

 “Herkes için 5G" vizyonuyla hare-
ket eden Türk Telekom, 5G'ye sayılı günler 
kala mobilde sunduğu "Yeni Nesil Tarife-
ler" ile sınırsız internet deneyimini müşte-
rileriyle buluşturuyor.
 5G dönemine sayılı günler kala 
Türk Telekom, "Yeni Nesil Tarifeler" ile 5G 
hızını herkes için erişilebilir kılmayı hedefli-
yor. Yüksek hız ve düşük gecikme imkanı 
sunan 5G mobil internet deneyimine hazır 
olan müşteriler, ihtiyaçlarına uygun tarife-
leri tercih edebiliyor.
“5G'NİN DÖNÜŞTÜRÜCÜ GÜCÜNÜ SI-
NIRSIZ İNTERNETLE TAÇLANDIRI-
YORUZ"
 Türk Telekom Pazarlama ve Müş-
teri Deneyimi Genel Müdür Yardımcısı Zey-
nep Özden, 5G teknolojisiyle iletişimde 
yepyeni bir dünyanın başladığını belirterek 
şunları söyledi: 
 "Türkiye'nin dijital geleceğini inşa 
eden Türk Telekom olarak, 1 Nisan itiba-
rıyla başlayacak olan 5G dönemine liderlik 
ediyoruz. Türk Telekom olarak 5G'deki gü-
cümüzü; güçlü fiber alt yapımızdan, Türki-
ye'yi saran fiber ağımıza bağlı baz istas-
yonlarımızdan ve 5G'de müşteri başına en 
yüksek kapasite kullanım hakkına sahip ol-
mamızdan alıyoruz. 
 Bu gücü müşteri deneyimine yan-
sıtabilme ve Türk Telekom 5G'yi tüm müş-
terilerimiz için erişilebilir kılma vizyonumu-
zun bir parçası olarak ise "Herkes için 5G" 

diyor ve müşterilerimizin ek ücret ödeme-
den, mevcut tarifeleriyle 5G'den faydalan-
malarını sağlıyoruz. 5G'ye bir adım kala, 
Türk Telekom 5G'den sınır tanımadan fay-
dalanmak isteyen müşterilerimiz için "Yeni 
Nesil Tarifeleri" hayata geçiriyoruz ve Türk 
Telekom'da bir ilk olarak Sınırsız Mobil 
İnternet devrini başlatıyoruz. 
 Sınırsız internetin yanı sıra ayda 3 
kez günlük ücret ödemeyen tarifeleri yurt 
dışında da kullanabilme, tek tuşla özel 
Müşteri Hizmetleri ve ücretsiz dijital ser-
visler gibi birçok ayrıcalığı da müşterileri-
mizle buluşturuyoruz. 
 Türkiye'nin dijital geleceğinin mi-
marı olarak, 5G çağında da öncü rolümüz-
le teknolojiyi herkesle buluşturmaya ve ül-
kemizi geleceğe taşımaya devam edece-
ğiz" dedi. (İHA)

Türk Telekom'da sınırsız
mobil internet dönemi

 Kastamonu'da jandarma ekipleri ta-
rafından gerçekleştirilen uyuşturucu ope-
rasyonunda gözaltına alınan 2 şüpheli tu-
tuklandı.
 Edinilen bilgiye göre, Kastamonu İl 
Jandarma Komutanlığı ekiplerince uyuştu-
rucuyla mücadeleye yönelik azim ve karar-
lılıkla sürdürülen çalışmalar kapsamında 
gerçekleştirilen operasyonda 7 adet sente-
tik ecza hapı, 2 gram metamfetamin, 66 
mililitre sentetik kannabinoid katkılı tütün, 

5 mililitre sentetik kannabinoid katkılı sıvı, 
12 gram sentetik kannabinoid hammadde-
si, 5 adet uyuşturucu kullanma aparatı ele 
geçirildi. .
 Konuyla ilgili 17 şüpheli gözaltına 
alındı. Gözaltına alınan şüphelilerden H.A. 
ve Ş.E.C. tutuklanırken, diğer şüpheliler 
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.(İHA)

Kastamonu'da 
uyuşturucu

operasyonu: 
2 tutuklama

 Prof. Dr. 
Aydın Türkmen, Tür-
kiye’de 10 milyon ki-
şinin böbrek hastalı-
ğı riski altında oldu-
ğunu söyledi.
 Dünya Böb-
rek Günü dolayısıyla 
açıklama yapan Tür-
kiye Nefroloji Derne-
ği Yönetim Kurulu 
Başkanı ve İstanbul 
Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Nefroloji Ana-
bilim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Aydın 
Türkmen; Türkiye’de 
kronik böbrek hasta-
lığının ciddi boyutla-
ra ulaştığını belirte-
rek, organ bağışı ve 
erken tanının hayati 
önem taşıdığını söy-
ledi.
 Prof. Dr. 
Aydın Türkmen tara-
fından paylaşılan ve-
rilere göre, Türki-
ye’de kronik böbrek 
hastalığı görülme sık-
lığı yüzde 16 seviye-
sine ulaştı. Bu ora-
nın yaklaşık 10 mil-
yon kişinin böbrek 
yetersizliği riskiyle 
karşı karşıya olduğu-

nu gösterdiğini belir-
ten Türkmen; hasta-
lığın sinsi ve ilerleyici 
yapısına dikkat çeke-
rek erken tanının sü-
reci durdurabileceği-
ni veya yavaşlatabi-
leceğini ifade etti. 
 Vatandaşla-
rın düzenli sağlık 
kontrolü yaptırması-
nın büyük önem ta-
şıdığını belirten 
Türkmen; hastalık, 
böbrek fonksiyonla-
rının yüzde 15’in al-
tına düştüğü son ev-
reye ulaştığında has-
talar için diyaliz veya 
organ naklinin hayati 
seçenekler olduğunu 
söyledi.
 Her yıl yak-
laşık 13 bin yeni has-
tanın diyaliz sistemi-
ne dahil olduğunu 
belirten Türkmen, 
Türkiye’de yıllık 
organ nakli sayısının 
yaklaşık 3 bin 500 se-
viyesinde kaldığını 
ifade etti. Organ nak-
linin hastalara yal-
nızca daha yüksek 
yaşam kalitesi sun-
madığını, aynı za-

manda diyalize göre 
yaşam süresini de 
anlamlı şekilde uzat-
tığını dile getirdi.
 Türkiye’nin 
organ nakli cerrahi-
sinde önemli başarı-
lar elde ettiğini belir-
ten Türkmen, bağış 
oranlarının ise isteni-
len seviyede olmadı-
ğını vurguladı. Batı 
ülkelerinde organ na-
killerinin yüzde 
90’ının kadavradan 
gerçekleştirildiğini 
ifade eden Türkmen, 
Türkiye’de ise bu ora-
nın tam tersi oldu-
ğunu ve nakillerin 
yüzde 90’ının canlı 
donörlerden yapıldı-

ğını söyledi. 
 Milyon nüfus 
başına düşen kadav-
ra bağış sayısının 
Türkiye’de 5 civarın-
da olduğunu belirten 
Türkmen, bu raka-
mın ABD ve İspanya 
gibi ülkelerde 50 se-
viyelerinde olduğunu 
dile getirdi.
ÇAPRAZ NAKİL 
SİSTEMİ NAKİL 
SAYISINI ARTI-
RABİLİR
 Donör sıkın-
tısının aşılması için 
çapraz nakil sistemi-
nin önemine dikkat 
çeken Türkmen; 
doku veya kan 
grubu uyumsuzluğu 
nedeniyle nakil ola-
mayan ailelerin ulu-
sal bir havuzda top-
lanmasının, nakil sa-
yılarını en az %10 ar-
tırabileceğini söyledi. 
 Yeni yönet-
meliklerle beyin 
ölümü tespit edilen 
vakalarda aileye 
haber verme süreci-
nin kolaylaştırılması-
nın bilimsel açıdan 
olumlu bir gelişme ol-
duğunu belirten 
Türkmen, toplumsal 
farkındalığın da artı-
rılması gerektiğini 
ifade etti.

NAKİLLİ ANNELE-
RİN BAŞARI ÖY-
KÜSÜ
 Organ nakli-
nin yalnızca bir teda-
vi yöntemi olmadığı-
nı, aynı zamanda 
hastalar için yeni bir 
hayat anlamına gel-
diğini belirten Türk-
men; diyaliz aşama-
sındaki kadın hasta-
ların anne olma ihti-
malinin oldukça 
düşük olduğunu söy-
ledi. 
 Başarılı bir 
böbrek nakli sonrası 
ise birçok hastanın 
sağlığına kavuşarak 
bebek sahibi olabil-
diğini ifade eden 
Türkmen, kliniklerin-
de nakil sonrası 
anne olan yaklaşık 
200 hastanın bulun-
duğunu belirtti.
 Türkmen; 
erken tanı, organ ba-
ğışı bilincinin artırıl-
ması, nakil sonrası 
düzenli takip ve mer-
kezlerin sağ kalım 
oranlarına göre de-
netlenmesinin Türki-
ye’nin böbrek sağlığı 
politikası açısından 
büyük önem taşıdı-
ğını sözlerine ekledi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Türkiye’de 10 milyon kişi 
böbrek hastalığı riski altında
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6 AYLIK İÇECEK MAL ALIMI

Basın ILN02419708

6 AYLIK İÇECEK MAL ALIMI 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/436170
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR BELEDİYESİ İŞLETME VE İŞTİRAKLER 
                                                      MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131023
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 23.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT 
MERKEZİ İHALE SERVİSİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 6 AYLIK İÇECEK MAL ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Kırşehir Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlü-
                                                      ğüne bağlı birimlerde kullanılmak üzere 11 kalem 
                                                      (60000 Adet su (0,5 Lt.), 7000 Adet ayran (285 Ml.) 
                                                      ve ekli birim fiyat cetvelindeki diğer kalemler) 6 
                                                      AYLIK İÇECEK MAL ALIM ihalesi
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdür-
                                                          lüğüne bağlı tesisler.
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Ürünler sözleşme imzalandıktan sonra 6 ay içeri-
                                                      sinde peyder pey alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunu-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP ü-
zerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

 Yeşilay Kırşehir Şubesi, 1–7 
Mart Yeşilay Haftası kapsamında Ca-
cabey Meydanı’nda bilgilendirme 
standı açarak vatandaşlara yönelik 
farkındalık çalışması gerçekleştirdi. 
Yeşilay Gençlik Komisyonu tarafın-
dan kurulan stantta bağımlılıkla mü-
cadele konusunda vatandaşlara bil-
gilendirme yapıldı.
 Yeşilay Kırşehir Gençlik Ko-
misyonu üyeleri tarafından yürütü-
len etkinlikte, meydandan geçen va-
tandaşlara Yeşilay’ın çalışmaları hak-
kında bilgi verildi. 
 Standı ziyaret eden vatan-
daşlara Yeşilay’ın faaliyetleri anlatı-
lırken, bağımlılık türleri ve bu ba-
ğımlılıklarla mücadele konusunda 
farkındalık oluşturulması amaçlandı.
BAĞIMLILIKLA MÜCADELE KO-
NUSUNDA BİLGİLENDİRME
 Etkinlik kapsamında vatan-
daşlara tütün, alkol, madde, tekno-
loji ve kumar bağımlılığı başta 
olmak üzere bağımlılıkla mücadele 
konusunda bilgilendirme yapıldı. 
 Yeşilay gönüllüleri tarafın-
dan dağıtılan broşürlerle sağlıklı ya-
şamın önemi anlatılırken, özellikle 
gençlerin zararlı alışkanlıklardan 
uzak durması gerektiğine dikkat çe-
kildi.
 Standı ziyaret eden vatan-
daşlara Yeşilay’ın Türkiye genelinde 
yürüttüğü çalışmalar hakkında da 
bilgi verildi. Bağımlılıkla mücadelede 

toplumun tüm kesimlerinin sorum-
luluk almasının önemine vurgu ya-
pılırken, sağlıklı bir toplum için bi-
linçli bireylerin yetişmesinin gerekli-
liği ifade edildi.
GENÇLİK KOMİSYONU AKTİF 
ROL ALDI
 Cacabey Meydanı’nda kuru-
lan stantta Yeşilay Gençlik Komisyo-
nu üyeleri aktif rol aldı. Genç gönül-
lüler, vatandaşlarla birebir iletişim 
kurarak Yeşilay’ın faaliyetlerini an-
lattı ve bağımlılıkla mücadele konu-
sunda toplumsal bilinç oluşturulma-
sına katkı sağladı.
 Etkinlik boyunca özellikle 
gençler ve öğrenciler standa yoğun 
ilgi gösterdi. Gönüllüler tarafından 
yapılan bilgilendirmeler sayesinde 
vatandaşlar, bağımlılıkların birey ve 
toplum üzerindeki olumsuz etkileri 
hakkında daha fazla bilgi edinme fır-

satı buldu.
YEŞİLAY’DAN TEŞEKKÜR ME-
SAJI
 Yeşilay Kırşehir Şubesi tara-
fından yapılan açıklamada, Yeşilay 
Haftası kapsamında gerçekleştirilen 
etkinliklere değinilerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “1–7 Mart Yeşilay Haftası 
kapsamında Gençlik Komisyonumuz 
tarafından Cacabey Meydanı’nda Ye-
şilay standı açılarak tanıtım ve bilgi-
lendirme faaliyetleri gerçekleştirildi. 
Çalışmaları için Gençlik Komisyonu-
muza teşekkür eder, tüm halkımızın 
Yeşilay Haftası’nı kutlarız.”
FARKINDALIK ETKİNLİKLERİ 
DEVAM EDECEK
 Yeşilay Kırşehir Şubesi yet-
kilileri, Yeşilay Haftası kapsamında 
bağımlılıkla mücadele konusunda 
farkındalık oluşturmak amacıyla çe-
şitli etkinlikler düzenlemeye devam 
edeceklerini belirtti. 
 Toplumun her kesimine 
ulaşmayı hedefleyen bu çalışmalarla 
özellikle gençlerin zararlı alışkanlık-
lardan uzak durmasının teşvik edil-
mesi amaçlanıyor.
 Cacabey Meydanı’nda ger-
çekleştirilen etkinlik, vatandaşların il-
gisiyle gün boyunca devam ederken 
Yeşilay gönüllüleri bağımlılıkla mü-
cadele konusunda toplumsal bilinç 
oluşturma çalışmalarını sürdürdü.
(FİLİZ ÖZ)

YEŞİLAY HAFTASI’NDA KIRŞEHİR’DE
BİLGİLENDİRME STANDI AÇILDI

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde Ra-
mazan ayı dolayısıy-
la Boztepe Ortaoku-
lu’nda iftar programı 
düzenlendi. 
 İlçede birlik 
ve beraberlik duygu-
larını pekiştiren 
programa Boztepe 
Kaymakamı Abdul-
hamit Bayram, Boz-
tepe Belediye Başka-
nı Musa Ceylan, İl 
Genel Meclisi Üyesi 
Mehmet Alp, Bozte-
pe İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Bülent Güzel 
ve çeşitli kurum 
amirleri katıldı.
 Ramazan ayı-

nın manevi atmosfe-
rinin hissedildiği 
programda öğret-
menler, öğrenciler ve 
protokol üyeleri aynı 
sofrada bir araya ge-
lerek iftar yaptı. 
 Program ön-
cesinde okulda öğ-
rencilerle sohbet 
eden Boztepe Kay-
makamı Abdulhamit 
Bayram ve berabe-
rindeki heyet, öğ-
rencilerin eğitim ha-
yatları ve hedefleri 
hakkında bilgi aldı.
RAMAZAN’IN PAY-
LAŞMA VE DAYA-
NIŞMA RUHU
 Boztepe Or-

taokulu’nda düzenle-
nen iftar programın-
da Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve 
paylaşma kültürünü 
güçlendiren yönüne 
dikkat çekildi. 
 Öğrenciler 
ve öğretmenlerle 
aynı sofrayı paylaş-
manın mutluluğunu 
yaşadıklarını ifade 
eden protokol üyele-
ri, bu tür buluşmala-
rın toplumsal daya-
nışmayı artırdığını be-
lirtti.
 Kaymakam 
Abdulhamit Bayram, 
Ramazan ayının yar-
dımlaşma ve kardeş-
lik duygularının en 
yoğun şekilde ya-
şandığı dönemlerden 

biri olduğunu ifade 
ederek öğrencilerle 
bir arada olmaktan 
memnuniyet duydu-
ğunu dile getirdi. 
 Öğrencilerle 
yakından ilgilenen 
Bayram, gençlerin 
iyi bir eğitim alması-
nın toplumun gele-
ceği açısından büyük 
önem taşıdığını vur-
guladı.
SAMİMİ BİR AT-
MOSFERDE GER-
ÇEKLEŞTİ
 Okul bahçe-
sinde gerçekleştiri-
len iftar programı 
sıcak ve samimi bir 
ortamda gerçekleşti. 
 Kırşehirli öğ-
renciler, öğretmenler 
ve davetliler iftar sa-

atinin gelmesiyle bir-
likte dualar eşliğinde 
oruçlarını açtı.
 Program bo-
yunca katılımcılar 
sohbet ederek Ra-
mazan ayının mane-
vi atmosferini birlik-
te yaşadı.
 Kırşehirli öğ-
rencilerle yakından il-
gilenen protokol üye-
leri, gençlerle hatıra 
fotoğrafı çektirerek 
onların Ramazan 
ayını tebrik etti. 
 Öğretmenler 
ise bu tür etkinlikle-
rin öğrencilerle yö-
neticiler arasında 
güçlü bir iletişim ku-
rulmasına katkı sağ-
ladığını ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Boztepe Ortaokulu’nda 
Birlik ve Beraberlik İftarı

 Kırşehir İl 
Genel Meclis Başkanı 
Bülent Ozan, AK 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Seher Ünsal ile 
birlikte Boztepe ilçe-
sinde düzenlenen 
iftar programında va-
tandaşlarla bir araya 
geldi. Ramazan ayı-
nın manevi atmosfe-
rinde gerçekleşen 
programda birlik ve 
beraberlik mesajları 
verildi.
 Boztepe’de 
gerçekleştirilen iftar 
programına AK Parti 
Boztepe İlçe Başkanı 
Mustafa Berktaş, İl 
Genel Meclis Üyesi 
Mehmet Alp ve çok 
sayıda vatandaş ka-
tıldı. Programda va-
tandaşlarla aynı sof-
rayı paylaşan heyet, 

oruçlarını birlikte aça-
rak Ramazan ayının 
bereketini paylaştı.
 İftar progra-
mında hemşehrile-
riyle sohbet eden Bü-
lent Ozan, vatandaş-
ların talep ve görüş-
lerini de dinledi. Sa-
mimi bir ortamda 
gerçekleşen buluş-
mada Ramazan ayı-
nın paylaşma, daya-
nışma ve kardeşlik 
duygularını güçlen-
dirdiğine dikkat çe-
kildi.
 Programa 

ilişkin açıklamada bu-
lunan Ozan, Bozte-
pe’de vatandaşlarla 
bir araya gelmekten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek şu 
ifadeleri kullandı:
 “Boztepe’de 
kıymetli hemşerileri-
miz ve partililerimiz 
ile birlikte aynı sof-
rada buluştuk. AK 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanımız Seher Ünsal, 
Boztepe İlçe Başka-
nımız Mustafa Berk-
taş, İl Genel Meclis 
Üyemiz Mehmet Alp 

ve beraberindeki he-
yet ile birlikte Bozte-
pe’de iftar programı-
na katıldık.
 Kıymetli 
hemşerilerimiz ile 
aynı sofrada bir ara-
ya geldik. İftar sof-
rasında oruçlarımızı 
açarak sohbet ettik. 
Ramazan’ın bereke-
tini ve huzurunu bir-
likte hissettik. ”
 Ramazan a-
yının toplumda da-
yanışma ve kardeş-
lik duygularını güç-
lendirdiğini belirten 
Başkan Ozan, bu 
tür programların va-
tandaşlarla gönül 
bağlarını daha da 
pekiştirdiğini ifade 
etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ) 

Ozan ve Ünsal Boztepe’de
Vatandaşlarla İftar Yaptı
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8'den Devam
Gerçekleştirilen tö-
rende fakültenin aka-
demik çalışmaları ve 
spor alanındaki fa-
aliyetleri hakkında 
değerlendirmelerde 
bulunulurken, yeni 
dönemde yapılması 
planlanan çalışma-
larla ilgili görüş alış-
verişi yapıldığı belir-
tildi.

 KAEÜ Spor 
Bilimleri Fakültesi ta-
rafından yapılan 
açıklamada şu ifade-
lere yer verildi:
 “Fakültemiz-
de 9 Şubat 2026 ta-
rihi itibarıyla dekan-
lık görevinde deği-
şiklik gerçekleşti. 
Prof. Dr. Dede Baş-
türk, Spor Bilimleri 
Fakültesi Dekanlığı 

görevine atanmış 
olup aynı gün itiba-
rıyla yeni görevine 
başlamıştır. 
 Fakülte de-
kanlık makamında 
düzenlenen devir 
teslim törenine Kır-
şehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil 
de katılım sağlamış-

tır.”
 Üniversite 
yönetimi, Spor Bi-
limleri Fakültesi’nde 
akademik çalışmala-
rın ve sportif faali-
yetlerin gelişerek 
devam edeceğini be-
lirterek yeni dekan 
Prof. Dr. Dede Baş-
türk’e görevinde ba-
şarılar diledi.
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ Spor Bilimleri Dekanı Prof. Dr. Baştürk Oldu

8'den Devam
Spor salonunda oy-
nanan futsal müsa-
bakaları sırasında 
parkede kıyasıya mü-
cadele eden sporcu-
lar izleyicilere heye-
can dolu anlar yaşa-
tırken, tribünlerde 
oturan bazı öğrenci-
lerin test çözmesi ve 
notlarına göz atması 
dikkat çekti. 
 Özellikle 
maç aralarında ders 
çalışan öğrenciler, 
zamanlarını verimli 
kullanarak hem spor 
karşılaşmasını takip 
etti hem de dersle-
rinden geri kalma-
maya çalıştı.
 Ortaya 
çıkan görüntüler 
kısa sürede tribün-
lerde bulunan diğer 
izleyicilerin de ilgisi-
ni çekti. Öğrencile-
rin derslerine olan 
bağlılığı ve disiplinli 
çalışmaları, salonda-
ki birçok kişi tarafın-
dan takdirle karşı-
landı.
GENÇLİK VE 
SPOR İL MÜDÜR-

LÜĞÜ’NDEN 
AÇIKLAMA
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü de sos-
yal medya hesabın-
dan yaptığı payla-
şımda gençlerin bu 
örnek davranışına 
dikkat çekti. 
 Paylaşımda 
Kırşehir Spor Salo-
nu’nda yalnızca maç-
ların heyecanının 
değil, aynı zamanda 
kitap sayfalarının 
çevrilme sesinin de 
yankılandığı ifade 
edildi.
Yapılan açıklama-
da şu ifadelere 
yer verildi:
 “Kırşehir’de 
Başarıya Giden Yol: 
Hem Sahada Hem 
Sırada! Kırşehir Spor 
Salonu bugün sade-
ce gol sesleriyle 
değil, sayfaların çev-
rilme sesiyle de yan-
kılandı. 
 Tribünlerde 
görmeye alışık ol-
madığımız ama bizi 
gururlandıran muaz-
zam bir manzara 

vardı. Kırşehirli 
gençliğin enerjisi 
durdurulamaz. Bir 
yanda parkede fırtı-
na gibi esen, kıyası-
ya mücadele eden 
futsal takımları… 
Diğer yanda mola-
larda test çözen, 
maç izlerken notları-
nı tazeleyen azimli 
gençler…
 İşte gerçek 
‘Kırşehirli ruhu’ bu. 
Sporun heyecanını 
yaşarken geleceğine 
odaklanmaktan vaz-
geçmeyen, zamanı 
en verimli şekilde 
kullanan tüm kar-
deşlerimizi alkışlıyo-
ruz. 
 Hem saha-
da ter döken spor-
cularımıza hem de 
tribünde dirsek çü-
rüten öğrencilerimi-
ze selam olsun.”
SOSYAL MEDYA-
DA TAKDİR TOP-
LADI
 Paylaşılan 
görüntüler kısa sü-
rede sosyal medya-
da da ilgi gördü. Bir-
çok kullanıcı, genç-

lerin derslerine olan 
bağlılığını ve zamanı 
verimli kullanma ça-
basını takdir eden 
yorumlar yaptı.
  Spor salo-
nunda yaşanan bu 
anlar, özellikle sınav 
döneminde olan öğ-
renciler için moti-
vasyon kaynağı ola-
rak değerlendirildi.
 Kırşehir’de 
gençlerin spor faali-
yetlerine katılırken 
aynı zamanda eği-
tim hayatlarını ak-
satmamak için gös-
terdiği çaba, birçok 
kişi tarafından örnek 
bir davranış olarak 
nitelendirildi.
“KIRŞEHİRLİ 
RUHU” VURGUSU
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü’nün paylaşımında 
kullanılan “Kırşehirli 
ruhu” vurgusu da 
dikkat çekti. Sporun 
ve eğitimin bir 
arada yürütülebile-
ceğini gösteren bu 
görüntüler, gençle-
rin azmi ve disiplini-
ni gözler önüne 
serdi.
 Kırşehir 
Spor Salonu’nda ya-
şanan bu anlamlı 
tablo, hem sporcu-
ların sahadaki mü-
cadelesini hem de 
tribündeki öğrenci-
lerin eğitim azmini 
aynı çatı altında bu-
luşturarak şehirde 
gurur verici bir gö-
rüntü oluşturdu.
HATİCE 
SÜRMELİ)

Tribünde Maç İzlerken Ders Çalıştılar

8'den Devam
Samimi ve sportif bir at-
mosferde gerçekleşen kar-
şılaşma, turnuvanın başlan-
gıcına renk kattı.
 Kırşehir İl Sağlık 
Müdürlüğü tarafından konu-
ya ilişkin yapılan açıklama-
da, 14 Mart Dünya Tıp Bay-
ramı dolayısıyla düzenlenen 
etkinliklerin sağlık çalışanla-
rının moral ve motivasyonu-
nu artırmayı hedeflediği 
ifade edildi. Açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
 “14 Mart Dünya Tıp 
Bayramı etkinlikleri kapsa-
mında düzenlediğimiz Sağ-
lık Çalışanları Arası Masa Te-
nisi Turnuvası başladı. 
 T.C. Sağlık Bakanlı-
ğı ile T.C. Gençlik ve Spor 
Bakanlığı paydaşlığında ger-
çekleştirilen, sağlık çalışan-
larımız arasında fiziksel ak-
tiviteyi teşvik etmeyi ve ku-
rumlarımız arasındaki birlik 
ve beraberliği güçlendirme-
yi amaçlayan turnuvamız; İl 
Sağlık Müdürümüz Doç. Dr. 
Süleyman Ersoy ile Gençlik 

ve Spor İl Müdürümüz 
Yasin Çakmakçı arasında oy-
nanan dostluk maçıyla baş-
ladı.”
 Açıklamada ayrıca, 
turnuvaya sağlık çalışanları-
nın yoğun katılım gösterdiği 
belirtilerek, etkinlik sayesin-
de mesai arkadaşlarının bir 
araya gelerek hem spor 
yapma hem de sosyal etki-
leşim kurma imkânı buldu-
ğu vurgulandı.
 Yoğun ve fedakârlık 
gerektiren bir çalışma tem-
posuna sahip olan sağlık ça-
lışanları için düzenlenen bu 
tür sosyal ve sportif etkin-
liklerin motivasyon açısın-

dan önemli katkılar sağladı-
ğı ifade edilirken, turnuva-
nın kurumlar arasındaki bir-
lik ve beraberliği de güçlen-
dirdiği kaydedildi.
 Kırşehir İl Sağlık 
Müdürlüğü yetkilileri, 14 
Mart Dünya Tıp Bayramı ve-
silesiyle gerçekleştirilen tur-
nuvanın sağlık çalışanlarının 
moral ve motivasyonuna 
katkı sağlamasını temenni 
ettiklerini belirterek turnu-
vaya katılan tüm sağlık çalı-
şanlarına başarılar diledi. 
Turnuvanın önümüzdeki 
günlerde oynanacak karşı-
laşmalarla devam edeceği 
öğrenildi. (TUĞBA GÜL)

Masa Tenisi Turnuvası  Dostluk  Maçıyla Başladı

8'den Devam
Takım, Zonguldak 
Bahçeşehir ile oyna-
dığı ikinci müsaba-
kayı da kazanarak çı-
kışını sürdürdü. 
 Grubun son 
karşılaşmasında ise 
Sakarya Sait Faik Or-
taokulu ile karşıla-

şan TED Düzce Ko-
leji, bu mücadeleyi 
de kazanarak tüm 
maçlarını galibiyetle 
tamamladı ve gru-
bunu lider bitirdi.
 Başarılı so-
nuçların ardından öğ-
renciler ve antrenör-
leri tebrik edilirken, 

takımın şampiyona-
daki başarı grafiğini 
sürdürmesi temenni 
edildi. 
 Öğrencilerin 
elde ettiği bu sonuç, 
okul camiasında da 
büyük sevinçle kar-
şılandı. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Namağlup l�der oldu

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, bitkisel üretimin gelişim 
süreçlerini yakından takip etmek 
amacıyla il genelinde yürütülen fe-
nolojik gözlem çalışmalarının aralık-
sız devam ettiğini açıkladı.
 Tarım alanlarında verimlili-
ğin artırılması ve üretim süreçlerinin 
daha sağlıklı planlanabilmesi ama-
cıyla gerçekleştirilen fenolojik göz-
lem çalışmaları, Kırşehir’in farklı il-
çelerinde teknik personeller tarafın-
dan sahada yürütülüyor. 
 Çalışmalar kapsamında bit-
kilerin gelişim dönemleri, iklim ko-
şullarının üretim üzerindeki etkileri 
ve tarımsal üretime ilişkin veriler dü-
zenli olarak kayıt altına alınıyor.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü ekipleri tarafından ger-
çekleştirilen gözlem faaliyetleri kap-
samında Akpınar, Boztepe, Çiçekda-
ğı, Mucur ve Kaman ilçelerinde sa-
hada incelemeler yapıldı. 

 Yapılan çalışmalar sırasında 
bitkisel üretim alanlarında gelişim 
süreçleri incelenirken, elde edilen 
verilerin üretim planlaması ve ta-
rımsal değerlendirmelerde kullanıl-
mak üzere raporlandığı bildirildi.
 Konuya ilişkin Kırşehir 
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, fenolojik 
gözlemlerin tarımsal üretimin sür-
dürülebilirliği açısından önemli bir 
çalışma olduğu vurgulandı. 
 Açıklamada şu ifadelere yer 
verildi:
 “Fenolojik Gözlem Çalışma-
larımız ilimizde aralıksız devam edi-
yor. Kırşehir İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü olarak bitkisel üretimin geli-
şim süreçlerini yakından takip 
etmek amacıyla yürütülen fenolojik 
gözlemler il genelinde sürdürülmek-
tedir. 
 İl Müdürlüğümüz teknik per-
sonelleri tarafından gerçekleştirilen 

çalışmalar kapsamında bitkilerin ge-
lişim dönemleri, iklim koşullarının et-
kileri ve üretim sürecine ilişkin veri-
ler düzenli olarak kayıt altına alın-
maktadır.”
 Açıklamada ayrıca, gerçek-
leştirilen gözlem çalışmalarından 
elde edilen verilerin tarımsal üretim 
planlamasında ve değerlendirmeler-
de önemli rol oynadığı ifade edildi. 
 Yapılan çalışmalar sayesin-
de iklim koşullarının bitkisel üretim 
üzerindeki etkilerinin daha yakından 
takip edilebildiği ve üreticilere yöne-
lik planlamaların daha sağlıklı yapı-
labildiği belirtildi.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri, ilin tarımsal 
potansiyelinin daha verimli şekilde 
değerlendirilmesi ve üretimin sür-
dürülebilirliğinin sağlanması ama-
cıyla fenolojik gözlem faaliyetlerinin 
il genelinde düzenli olarak sürdürü-
leceğini kaydetti. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Bitkisel Üretim
Yakından Takip Ediliyor

 Eğitim Bir 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Fatih Meh-
met Yavuz, 8 Mart 
Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla bir 
mesaj yayımladı. 
 Yavuz, ka-
dınların aile ve top-
lum hayatındaki öne-
mine dikkat çekerek 
güçlü kadının güçlü 
aileyi, güçlü ailenin 
ise güçlü toplumu 
oluşturduğunu ifade 
etti.
 8 Mart 
Dünya Kadınlar 
Günü’nün kadınların 
hak ve özgürlük mü-
cadelesinin önemli 
bir sembolü olduğu-
nu belirten Yavuz, 
kadın hakları müca-
delesinin aynı za-
manda insan hakları 
mücadelesinin ayrıl-
maz bir parçası ol-
duğunu vurguladı. 
 Birleşmiş Mil-
letler Genel Kuru-
lu’nun 1977 yılında 
aldığı kararla 8 

Mart’ın “Dünya Ka-
dınlar Günü” olarak 
kabul edildiğini ha-
tırlatan Başkan 
Yavuz, bu günün 
kadın emeğinin, 
kadın haklarının ve 
toplumsal eşitliğin 
gündeme gelmesi 
açısından önemli bir 
fırsat olduğunu dile 
getirdi.
 Kadınların 
tarih boyunca top-
lumsal hayatın her 
alanında önemli rol-
ler üstlendiğini belir-
ten Yavuz, kadınların 
yalnızca aile içinde 
değil eğitimden eko-
nomiye, sosyal ha-
yattan kültürel yaşa-
ma kadar pek çok 
alanda belirleyici bir 
konuma sahip oldu-
ğunu söyledi. 
 Kadının aile 
yapısının temel un-
suru olduğunu ifade 
eden Yavuz, toplu-
mun sağlıklı ve 
güçlü bir şekilde ge-
lişebilmesi için aile 

kurumunun korun-
masının büyük önem 
taşıdığını vurguladı.
 Mesajında 
güçlü toplumların te-
melinde güçlü aile 
yapısının bulunduğu-
nu belirten Yavuz, 
“Biz acı-tatlı günle-
rinde birbirine des-
tek veren, imkânları-
nı paylaşan, daya-
nışma içinde yaşa-
yan ailelerin güçlü 
toplumların temelini 
oluşturduğuna inanı-
yoruz. 
 Kadın güçlü 
olursa aile güçlü 
olur, aile güçlü olur-
sa toplum da güçlü 
olur.” ifadelerini kul-
landı.
 Başkan 
Yavuz, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’nün 
özellikle çalışma ha-
yatında emek veren 
kadınların sorunları-
nın gündeme getiril-
mesi açısından 
önemli olduğunu da 
belirterek kadınların 

iş hayatında karşı-
laştıkları zorlukların 
çözülmesi gerektiğini 
ifade etti. 
 Kadınların 
hem aile hayatını 
hem de çalışma ha-
yatını birlikte yürüt-
mek zorunda kaldı-
ğını dile getiren 
Yavuz, çalışan anne-
lerin desteklenmesi-
nin önemine dikkat 
çekti.
 Mesajında 
dünyanın farklı böl-
gelerinde yaşanan 
savaş ve çatışmalara 
da değinen Yavuz, 

başta Filistin olmak 
üzere zor şartlar al-
tında yaşam müca-
delesi veren kadınla-
rın yaşadığı acıların 
insanlığın ortak vic-
danını yaraladığını 
ifade etti. 
 Savaş, göç 
ve yoksulluk gibi so-
runların en ağır yü-
künü çoğu zaman ka-
dınların taşıdığını be-
lirten Yavuz, ulusla-
rarası toplumun bu 
konuda daha duyarlı 
olması gerektiğini 
söyledi.
(SEVGİ ER)

Yavuz: “Kadın A�len�n
D�reğ�, Toplumun 

Temel Taşıdır”
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Spor Bilimleri Fakülte-
si’nde dekanlık görevinde deği-
şim gerçekleşti. Prof. Dr. Dede 
Baştürk, fakültenin yeni dekanı 
olarak göreve başladı.

 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Spor Bilimleri Fakültesi 
tarafından yapılan açıklamada, 
9 Şubat 2026 tarihi itibarıyla fa-
kültede dekanlık görevinde de-
ğişiklik yaşandığı bildirildi. 

 Açıklamada, Prof. Dr. 
Dede Baştürk’ün Spor Bilimleri 
Fakültesi Dekanlığı görevine 
atandığı ve aynı gün itibarıyla 
görevine başladığı ifade edildi.
 Fakülte dekanlık maka-

mında gerçekleştirilen devir tes-
lim törenine Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil ile 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Musa Özata da katıldı.

KAEÜ Spor Bilimleri 
Dekanı Prof. Dr. Baştürk Oldu

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü ta-
rafından 14 Mart 
Dünya Tıp Bayramı 
etkinlikleri kapsamın-
da düzenlenen Sağ-
lık Çalışanları Arası 
Masa Tenisi Turnuva-
sı başladı. 
 Sağlık çalı-
şanlarının yoğun ilgi 
gösterdiği turnuva, 
Kırşehir İl Sağlık Mü-
dürü Doç. Dr. Süley-
man Ersoy ile Kırşe-
hir Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı arasında oy-
nanan dostluk ma-
çıyla start aldı.
 T.C. Sağlık 
Bakanlığı ile T.C. 
Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı paydaşlığında 
düzenlenen organi-

zasyonun, sağlık ça-
lışanları arasında fi-
ziksel aktiviteyi teş-
vik etmek, kurumlar 
arasındaki dayanış-
mayı güçlendirmek 
ve 14 Mart Dünya 
Tıp Bayramı’nın 
anlam ve önemine 
uygun etkinlikler ger-
çekleştirmek amacıy-
la düzenlendiği belir-
tildi.
 Turnuvanın 
açılışında İl Sağlık 
Müdürü Doç. Dr. Sü-
leyman Ersoy ile 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı’nın karşı karşı-
ya geldiği dostluk 
maçı, katılımcılar ta-
rafından ilgiyle takip 
edildi. 

Masa Tenisi Turnuvası
Dostluk  Maçıyla Başladı

 Sağlık çalışanlarının 

yoğun ilgi gösterdiği 

turnuva, Kırşehir İl Sağlık 

Müdürü Doç. Dr. Süleyman

 Ersoy ile Kırşehir 

Gençlik ve Spor İl 

Müdürü Yasin Çakmakçı 

arasında oynanan dostluk 

maçıyla start aldı.

 Kırşehir’de 
düzenlenen spor mü-
sabakaları sırasında 
tribünlerde ortaya 
çıkan görüntüler 
hem salondaki izleyi-
cilerin hem de sos-
yal medyanın dikka-
tini çekti. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, spor mü-
sabakalarını izlerken 
aynı zamanda ders 
çalışmaya devam 
eden gençleri “gurur 
tablomuz” notuyla 
paylaşarak örnek bir 
davranışı kamuoyu-

na duyurdu.
 Kırşehir 
Spor Salonu’nda oy-
nanan futsal karşı-
laşmaları sırasında 
tribünlerde alışılmı-

şın dışında bir man-
zara yaşandı. 
 Karşılaşma-
ları takip etmek için 
tribüne gelen bazı 
öğrenciler, maç ara-

larında ve müsaba-
kayı izlerken ders ki-
taplarını ve test ki-
tapçıklarını açarak sı-
navlarına hazırlan-
maya devam etti. 
 Kırşehirli 
gençlerin bu azimli 
tavrı, sporun heye-
canı ile eğitim so-
rumluluğunu bir 
arada yürütmenin 
mümkün olduğunu 
bir kez daha göster-
di.
HEM MAÇI İZLE-
DİLER HEM DERS 
ÇALIŞTILAR
 

Tribünde Maç İzlerken
Ders Çalıştılar

 Okullar Arası 
Tenis Türkiye Şampi-
yonası’nda mücadele 
eden TED Düzce Ko-
leji Ortaokul Tenis Ta-
kımı, oynadığı tüm 
karşılaşmaları kaza-
narak grubunu na-
mağlup lider tamam-
ladı.

 Okullar Arası 
Tenis Türkiye Şampi-
yonası’nda mücadele 
eden TED Düzce Ko-
leji Ortaokul Tenis Ta-
kımı, başarılı perfor-
mansıyla dikkat 
çekti. 
 Takım, grup 
aşamasında oynadığı 

üç karşılaşmadan da 
galibiyetle ayrılarak 
grubunu namağlup 
şekilde birinci bitir-
di.Düzce temsilcisi 
ilk maçında TED An-
kara ile karşı karşı-
ya geldi ve sahadan 
galibiyetle ayrıldı. 

Namağlup
l�der oldu
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